

洪凝街道地处五莲城关，辖73个行政村，11个居委会。8.2万人口，总面积233平方公里，222、334省道和胶新铁路纵贯境内，是一个历史悠久、环境优美的地方。

近年来，我们街道的文化事业建设呈现出了蓬勃发展的良好态势，精神文明建设成果丰硕，文化公共服务体系日趋完善，广大人民群众的精神文化生活显著提高，全街道上下充满着浓厚的文化氛围。

下一步，我们将紧紧围绕中心工作，开展好文化事业建设，解放思想，加大宣传和投入力度，继续实施“千百重点文化工程”和“基层文化建设意见”，做好文物普查和文物保护工作，和非物质文化遗产的传承挖掘和保护，广场文艺的演出，地方小戏的进村。

祝齐鲁晚报《今日日照》生日快来，越办越好。

洪凝街道文化站长 袁安胜

◎齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月14日 星期四 编辑：刘伟 美编/组版：张静 T36

山海天旅游度假区实验小学教师陈晓

《今日日照》是了解社会的窗口

今年9月，在山海天旅游度假区领导支持和倡导下，刚建成的山海天实验小学与市金海岸小学正式启动合作办学。经区统一考试、考察，我被安排到学校德育处工作。

作为一名青年教师，我是幸运的，同时，也深深地感受到了肩上的这份沉甸甸的责任。这所新校，承载着太多山海天孩子的梦想，背负着所有家长的期望，倍受领导和社会各界关注。为此，我以饱满的热情，努力为山海天的教育事业作出新的贡献。

经过两个月的融合，学校正步入正轨，德育工作顺利、有效、规范的展开。班级管理，主抓班主任队伍建设，

加强班级文化建设，使班级管理工作“出亮点，成特色”；实行“全员全程无缝隙”管理模式，规范升旗仪式、放学路队，并迅速建立大队委、中队委，形成“自己的活动自己搞，自己的阵地自己建、自己的事情自己管”的少先队工作新局面。学校德育工作做到了高点起步。

不知不觉齐鲁晚报《今日日照》已经创刊三周年，齐鲁晚报《今日日照》也早已成为日照人茶余饭后不可缺少的“小甜点”和了解社会的重要窗口，祝福齐鲁晚报《今日日照》越办越好，为广大读者带去更多的欢乐与温暖。

山海天旅游度假区实验小学教师代丽丽

祝《今日日照》成为人们的好朋友

2008年9月，作为日照市金海岸小学的首批教师，我光荣地走上了讲台，开始了自己全新的教育生涯。转眼间，五年的时光飞逝，随着金海岸小学的不断发展壮大，我也从一名教学新手渐渐地成熟起来。

2013年9月，我又来到了金海岸小学山海天校区即山海天实验小学交流学习。作为一名普通的小学班主任，在工作

中我始终以责任心、爱心、细心、耐心面对每一名孩子，和他们一起快乐生活，收获成长。个人撰写的教学论文、案例在评选中荣获省级二等奖、市级一等奖，本人也被学校评为优秀班主任、优秀教师。

最后，值齐鲁晚报《今日日照》三周岁生日之际，祝福齐鲁晚报越办越红火，走进每一位民众的生活中，成为人们离不开的好朋友！

山海天旅游度假区实验小学教师牟春玲

孩子们的精彩登上《今日日照》

我是日照市金海岸小学山海天分校的一名语文教师，也是一名班主任。2011年我考入日照市金海岸小学。两年来在领导同事们的关心帮助下，在这个优秀的团队中，我迅速成长，并先后获得“优秀教师”和“优秀班主任”等称号。教学成绩奖连年优秀。去年4月我执教的《劝学》获得日照市小学语文学级优质课一等奖。

今年9月份，带着领导的一份嘱托和信任，我来到了山海天实验小学，在

这里，我结识了一年级四班这帮精灵活泼的孩子，我带着他们进行经典诗文的朗读和背诵，和孩子们一同共读绘本，与他们共同进行体育活动……幸福的路，我和孩子一起走。

现在，我的孩子们有很多精彩表现都能在齐鲁晚报上寻到踪迹，最真实的声音，最贴切的事件，最感人的故事，荟萃成为最可爱的齐鲁晚报。

我深深地祝福齐鲁晚报《今日日照》蒸蒸日上，百尺竿头更进一步！

山海天旅游度假区实验小学教师杨洁

祝《今日日照》成为日照最好的报纸

我是一名普通小学人民教师，多年来我热爱本职工作，虽然曾荣获年度考核优秀，荣立三等功，而且执教课荣获省级一等奖，制作教具荣获山东省创新发明二等奖，被评为山东省优秀科技辅导员。但我觉得，教育无止境，我必须更加努力。

为了响应市教育局和学校的号召，今年秋季开学，我踊跃报名来新建学校——山海天实验小学支教。学校崭新的校容校貌、优美的育人环境，先进的现代化教学设施等，让我深刻感

受到山海天管委领导对教育的大力支持与高度重视。

用真诚的师爱塑造学生的灵魂，做学生的良师益友，是我多年来一直怀有的教学情结。用慈爱呵护纯真；用智慧孕育成长；用真诚开启心灵；用希望放飞理想，我将用自己的双手和大家一起默默耕耘，共同托起明天的太阳！

祝愿山海天的教育如日东升，也祝愿齐鲁晚报《今日日照》越办越好，成为日照人民最喜爱的报纸！

山海天旅游度假区实验小学张洪荣

《今日日照》见证了孩子们成长

我是日照山海天旅游度假区实验小学的一名语文教师，也是一名班主任。工作17年以来，我一直在工作中严格要求自己，刻苦钻研业务，不断提高业务水平。

通过多年的努力，我也多次获得过“师德标兵”和“优秀教师”等荣誉称号。由我写的课题论文多次在中央教科所和省级教科所获一、二等奖。

我是日照山海天旅游度假区实验小学的一名语文教师，也是一名班主任。工作17年以来，我一直在工作中严格要求自己，刻苦钻研业务，不断提高业务水平。

我和孩子们的许多事迹都在发表在齐鲁晚报《今日日照》上，她见证了我跟孩子们的成长。读报成了我跟孩子们最大的乐趣。

祝愿齐鲁晚报《今日日照》越办越好，成为我们广大读者最喜爱的报纸。



城记

日照这三年 (2012年7月)

3日 市委常委会议召开；招商银行日照分行升格仪式举行；国家环保模范城市持续改进工作汇报暨复核情况通报会召开。

4日 省烟草专卖局(公司)来日照调研；全市中小学校舍安全工程现场会议召开。

5日 全省推动县域科学发展整体提升综合实力工作会议召开；全省烟叶生产生态村富民工程暨烟农专业合作社建设座谈会在日照召开；日照市2012年港城环保世纪行启动仪式举行。

6日 日照组织收看全国科技创新大会第一次全体会议。

9日 全市科学发展重点项目现场观摩推进总结会议召开；日照召开防汛工作紧急电视会议。

10日 省农机局来日照检查指导工作。

11日 2012年“中国航海日”山东庆祝活动在日照举行；省交通运输厅来日照调研港口发展情况。

12日 全省二季度节能工作调度会在日照召开。

13日 全省党的十八大消防安保工作动员部署电视会议召开。

16日 《关于印发日照市“十二五”期间深化医药卫生体制改革规划暨实施方案的通知》(日政发〔2012〕22号)签发；全市创建全国文明城市工作调度会议召开。

17日 日照召开“文化建设年”活动现场观摩推进会议。

19日 《关于进一步优化发展环境的意见》(日政发〔2012〕25号)签发。

20日 第三届中国日照绿茶节在日照举行；《关于印发日照市残疾人事业“十二五”发展规划的通知》(日政发〔2012〕21号)签发；《批转市发改委关于2012年深化经济体制改革重点工作实施意见的通知》(日政发〔2012〕24号)签发。

23日 全省文化财务暨统计分析培训会议在日照召开。

24日 全市防汛工作视频调度会议召开；日照市暨东港区义务兵家庭优待金集中发放仪式举行；中国地图志指导小组来日照参观考察。

25日 日照市政府第4次常务会议召开；日照举行庆祝建军85周年拥军慰问演出；全市半年人口形势分析会议召开。

26日 市委常委会议召开；日照市人民政府与中国移动山东公司建设“智慧日照”战略合作签署仪式在日照举行。

27日 日照市纪念《海域使用管理法》颁布十周年海洋知识竞赛举行；山东省中小企业管理者培训巡回大讲堂在日照召开；全市老年体育工作会议召开。

29日 民政部基层政权和社区建设司调研组来日照调研农村基层组织建设和社会管理工作。

30日 山东省拥军慰问团来日照走访慰问济南军区某集团军和南京军区某集团军海训部队官兵；全市双拥工作总结表彰暨争创全国双拥模范城“五连冠”动员会议召开；省旅游局来日照调研；省文化厅来日照考察调研日照非物质文化遗产保护工作。

31日 日照组织开展“军事日”活动；省民政厅来日照调研民政工作；山东省“扶持1000位非遗传承人、民间艺人收徒传艺”专题培训班在日照举办。